

买大乐透和7星彩赠票 买排列3派奖

## 给力！多地体彩拉开春季促销大幕

■记者金海燕报道

2月中下旬,随着体彩市场逐渐回暖,多地体彩拉开了春季促销的大幕。在陕西、天津,体彩针对大乐透开展赠票活动;在江苏、黑龙江,体彩针对排列3游戏开展派奖活动;在上海,体彩针对7星彩开展赠票活动。值得一提的是,这一波本土促销活动力度颇为强劲。

虎年开市以来,体彩大乐透和排列游戏大奖时有中出。比如,在14日开奖的体彩大乐透第22015期中,江苏张家港一位购彩者独中1.17亿元;在9日开奖的大乐透第22013期中,浙江绍兴一人拿下6736万元。此外,7星彩和排列游戏方面,也有着不错的表现,百万元大奖不时“现身”。

## 陕西 买大乐透8+3复式 中不中都有奖

2月21日起,陕西体彩开展大乐透“8+3中不中,超值大馈赠”活动。

8+3中奖超值赠,即凡在活动期间采用8+3复式投注(前区8个号码、后区3个号码)购买的大乐透单期基本投注或追加投注的彩票(可倍投,多期票不参与)中奖,在兑奖有效期内兑奖时,基本投注最高赠送336元大乐透彩票(自选),追加投注最高赠送700元大乐透彩票(自选)。

8+3未中奖回馈赠,即凡在活动期间采用8+3复式投注(前区8个号码、后区3个号码)购买的大乐透单期基本投注或追加投注的彩票(可倍投,多期票不参与)未中奖,在兑奖有效期内通过销售终端扫描验证兑奖后,基本

投注最高赠送15元大乐透彩票(自选),追加投注最高赠送25元大乐透彩票(自选)。

据悉,这次的活动亮点在于,一是追加投注中奖赠票金额由赠504元提升至最高700元,赠票率138.89%,奖金高回报大,追加投注更具吸引力;二是购买大乐透8+3基本投注不中送15元,追加投注不中送25元。

## 天津 “大乐透开门红” 赠票活动进行中

2月15日至3月9日,天津体彩开展“大乐透开门红”促销活动。

活动期间,凡在天津市体彩销售终端(含安卓终端)购买大乐透彩票,单票投注金额满100元及以上,便可额外获得体彩大乐透机选赠票一张。

具体如下:

| 单票金额      | 获得赠票    | 赠票金额 |
|-----------|---------|------|
| 100元-499元 | 6+2基本投注 | 12元  |
| 500元及以上   | 8+2基本投注 | 112元 |

据悉,这次活动的总体赠票金额为260万元。多期票和这次活动产生的赠票均不能参与活动。

## 江苏 排列3游戏5000万 派奖活动进行中

2月20日起,江苏省体彩中心开展排列3游戏5000万元派奖活动。

自排列3第22042期(2022年2月20日晚20:10开始销售)至22081期(2022年4月1日晚20:00截止销售),共40期。派奖资金预设5000万元,如派送奖金提前派完,则派完当期销售结束后停止派送;如派送时间结束后,派送奖金未用完,则派送时间顺

延,直至派送奖金用完当期销售结束后截止。

派奖期间,对江苏省范围内销售的排列3游戏进行加奖派送。具体如下:

| 投注方式 | 单注投注金额 | 单注派奖金额 | 派奖后投注金额 |
|------|--------|--------|---------|
| 直选   | 1040   | 360    | 1400    |
| 组选3  | 346    | 114    | 460     |
| 组选6  | 173    | 57     | 230     |

## 黑龙江 排列3游戏300万元 派奖活动开启

2月22日起,黑龙江省体彩中心开展排列3游戏300万元派奖活动。

从排列3第22043期(2022年2月22日晚20:00止售)起,至排列3第22072期(2022年3月23日晚20:00止售)结束,连续派奖,共30期。

本次派奖活动资金总额为300万元。派奖期间,凡在黑龙江

省任意一家体彩实体店购买排列3游戏,且单票金额为10元(含10元)以上的购彩者均可参与派奖。符合派奖条件且中奖的,在中得常规奖金的基础上还可获得派奖奖金。具体如下:

| 派奖玩法 | 常规奖金  | 派奖奖金 | 派奖后奖金 |
|------|-------|------|-------|
| 直选   | 1040元 | 460元 | 1500元 |
| 组选3  | 346元  | 154元 | 500元  |
| 组选6  | 173元  | 67元  | 240元  |

## 上海 7星彩赠票活动 火热进行中

2月15日至4月30日,上海体彩开展7星彩赠票活动。

活动期间,凡购买7星彩游戏单票金额达10元及以上,有机会获得7星彩游戏2元、6元、10元随机彩票1张。获奖的购彩者可在彩票票面宣传栏看到“恭喜您获赠7星彩2/6/10元彩票一张!”字样。

一直以来,体彩大乐透和排列游戏都是体彩大奖中出的主力。前不久,在浙江绍兴、云南昆明,购彩者分别领走大乐透6736万、5085万;在北京朝阳、四川自贡,购彩者分别领走排列游戏百万大奖。

追加+倍投

## 1注号码中6736万



绍兴6736万得主(右)领奖

6736万中奖彩票

2月11日,浙江绍兴购彩者马先生和爱人一道现身省体彩中心,领走大乐透6736万元大奖。

9日,在体彩大乐透第22013期开奖中,马先生通过一张经5倍投的、1注号码、15元投入的单式追加倍投票,中出5注748万元一等奖,单票收获奖金6736万元。

据了解,马先生是一位有着20多年购彩经验的资深购彩者。他说:“这么多年尝试过不少体彩玩法,最喜欢的还是大乐透,基本期期必买。”

马先生一直采取守号策略,中奖的这注号码,他守了快2年了。他说:“这么多年最多就中过

两三百块的小奖,这次终于有所回报了。”

9日下午,出门散步的马先生路过自己常去的实体店,就走进店里,和以往一样选择购买了自己长期守号的这注号码。当天晚上,他习惯性地查看了一下开奖信息,惊讶地发现,中奖号码正是自己坚守了近2年的这一注。

马先生激动地说:“我每次购彩也就是买个几块十几块,最多不会超过五十块。可真的中了这么大的奖,还是不敢相信自己会有这种好运……”

领奖现场,马先生夫妇向浙江省青少年发展基金会和浙江省体育基金会各捐赠五千元。

追加+倍投

## 2注号码中5085万

前不久,云南昆明购彩者李先生现身省体彩中心,领走大乐透5085万元大奖。

1月19日,在体彩大乐透第22009期开奖中,李先生通过一张经3倍投的、2注号码、

18元投入的单式追加倍投票,中出3注1695万余元追加投注一等奖,单票收获奖金5085万元。

领奖时,李先生显得比较淡定,话不多,他介绍自己追这两

注号码一段时间了,而且每次都追加,“多1元的投入,真中了大奖那就中大发了……”

单式追加中大奖,对于这种不浪费一分钱的投注,连现场工作人员都表示十分赞赏。

随缘选号

## 15倍投中150万

前不久,北京朝阳区购彩者潘先生现身市体彩中心,领走排列5大奖150万元。

1月7日,在体彩排列5第22007期开奖中,潘先生通过一张经15倍投的、5注号码、150元投入的单式倍投票,中出15注一等奖,单票收获奖金150万元。当期的中奖号码为52314。

据了解,潘先生年纪不大,

自称是资深购彩者,购买体彩已有6、7年,大乐透、7星彩、排列3和排列5都经常买。选号方面,潘先生每次“随缘”,时而自己选号,时而机选;时而单式投注,时而复式投注。他说:“买体育彩票对我来说就是一个娱乐,是一件很解压的事儿,所以很随意。选号什么的没什么规律,跟随自己心情而定。”

当期中奖的号码,就是他随意选的号码,且进行了15倍投注。当晚开奖后,他发现自己中大奖了,心情特别激动,说:“之前也中过一些小奖,但是中一等奖这是第一次,都有些不敢相信。”

领奖时,经历了体彩的兑奖流程,潘先生表示体彩是非常公平、公正、公开的,他切身感受到了体彩的真实性和公信力。

长期守号

## 10倍投中100万

2月16日,来自四川自贡的一对老年夫妇现身省体彩中心,领走排列5大奖100万元。

12日,在体彩排列5第22033期开奖中,中奖大爷通过一张经10倍投的、1注号码、20元投入的单式倍投票,中出10注一等奖,单票收获奖金100万元。当期的中奖号码为35832。

大爷介绍,他从20多年前就开始购买体彩,如今排列3、排列5、7星彩和大乐透游戏都有接触,这注号码从刚买彩票时就在投注,偶尔会根据上一期开奖结果变换其中一两个号码,坚持多年终于收获了回报。

领奖后,老两口笑说这一下养老问题彻底解决了。

